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Ενεργή συμμετοχή πολιτών στη διαχείριση απορριμμάτων

Δημοσιεύθηκε στις 15 Σεπτεμβρίου, 2015 8:59 στην Κατηγορία: Κοινωνία ,

Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Αμαξοστάσιο Πυλαίας Χορτιάτη- Φωτό Σάββας Αυγητίδης

Φωτο Σάββας Αυγητίδης (http://e-photopress.blogspot.gr/)

Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη εκπονεί τοπικό σχέδιο για την διαχείριση των απορριμμάτων του (Τοπικό Σχέδιο

Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων) ΤΣΔΑ, με στόχο την υιοθέτηση του προτύπου διαχείρισης των αποβλήτων

βάσει της ιεράρχησης των ενεργειών: πρόληψη, επαναχρησιμοποίηση, ανακύκλωση και κομποστοποίηση.

Στο ΤΣΔΑ Πυλαίας-Χορτιάτη πλην της βελτίωσης των υπηρεσιών καθαριότητας του δήμου προβλέπονται

επίσης δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών. Βάσει του συγκεκριμένου σχεδίου ο δήμος

θέτει μετρήσιμους στόχους για τα ποσοστά ανακύκλωσης, οργανικών και ανακυκλώσιμων υλικών. Οι στόχοι

αυτοί αποτελούν υποχρεώσεις που έχουν αναληφθεί σε εθνικό επίπεδο και αφορούν:

Μείωση του όγκου των στερεών απορριμμάτων και αύξηση της επανάχρησης αυτών

Εκτροπή βιοαποδομήσιμων υλικών

Χωριστή συλλογή βιοαποβλήτων τουλάχιστον 10% έως το 2020.

Ανακύκλωση υλικών τουλάχιστον 50% έως το 2020

Λεπτομερής αναφορά του συνολικού ΤΣΔΑ βρίσκεται στην ιστοσελίδα του δήμου: http://www.pilea-

hortiatis.gr/web/guest/municipality/mayor/projects. Σε αυτήν  γίνεται περιγραφή του τρόπου βάσει του οποίου

σχεδιάζεται ολοκληρωμένη διαχείριση των αστικών στερεών αποβλήτων τόσο σε επίπεδο Δήμου όσο και σε

διαδημοτικό επίπεδο σε συνεργασία με όμορους Δήμους και με την αρμόδια περιφερειακή οργάνωση.

Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη καλεί τους πολίτες να συμβάλλουν στην εκπόνηση του σχεδίου συμπληρώνοντας

το σχετικό ερωτηματολόγιο /ή και να υποβάλουν σχόλια, προτάσεις και παρατηρήσεις επί του σχεδίου μέχρι

τη Δευτέρα 21η Σεπτεμβρίου 2015 στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://docs.google.com/forms/d/12bAu5o7zQInuxpRejyMiEnAWOpH5kQdVdPTB3N_g-dI/viewform

και στις τηλεφωνικές γραμμές 2313301093 και 2310326370.
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Στη συνέχεια το σχέδιο θα ενσωματώσει τις παρατηρήσεις, τις προτάσεις και τα σχόλια που θα υποβάλλουν οι

πολίτες μετά την επεξεργασία τους από την αρμόδια ομάδα εργασίας. Ακολούθως το σχέδιο θα κατατεθεί στην

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου προκειμένου να αποτυπωθεί το τελικό σχέδιο, το οποίο θα εγκριθεί από

το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου.

Η συμμετοχή όλων των πολιτών είναι απαραίτητη προκειμένου να παραχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Ετικέτες: δημος πυλαιας-χορτιατη, Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων
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λόγω… κλοπής!

Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς

αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την

καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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